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Градско купатило као фрагмент структуре или део инфраструктуре града. У односу на 
просторни оквир, испитује се потенцијал контекста за унапређење савременог живота у 
граду. Купатило се може тумачити са аспекта индивидуализације и ослобађања од градског 
притиска. На нивоу плана, задатак је испитивање и карактеризација односа приватног и 
јавног кроз универзалне и специфичне архитектонске елементе, геометрију, волумен, 
површину, амбијент, слојевитост, континуитет...и елементе природе, воде, ваздуха, 
светла...Стварање стандарда, личног у општем, приватног у јавном, истражује се и остварује 
од сасвим малих, локалних интервенција до просторних у размери окружења. Ради се о 
подршци савременом моделу живљења и тотал утилитарности на дневном нивоу.  
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Rem Koolhaas, Delirious New York : A Retroactive Manifesto for Manhattan, The Monacelli Press, 
New York, 1994 
Peter Zumthor, Atmospheres : Architectural Environments - Surrounding Objects, Birkhauser 
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ЗАДАТАК "Градско купатило" представља програмски оквир за истраживање просторне 
структуре, садржаја и форме. Градско упућује на свест о општем, заједничком, и дозвољава 
могућност тумачења појединачног у односу на стваран контекст. 
 
Теоријски део наставе на предмету се одвија једном недељно кроз семинар, тематска 
предавања, отворене дискусије, активно учешће свих учесника у настави, наставника, 
сарадника и студената и појединачна излагања - презентације. 
 
СЕМИНАР "Извор града" открива различита тумачења контекста и значај који имају 
приликом дефинисања специфичних просторних и програмских секвенци града. Карактер 
метрополе доприноси смањењу развоја по неких делова града који заувек могу остати на 
естетској, социјалној и културолошкој маргини. 
 
Семинар се састоји из две тематске целине : 
 
Структура 
 
Инфраструктура 
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ПРОСТОР + ПРОГРАМ     истраживање / анализа 

ТЕМА     намера :  презентација (10 поена)

ОДНОСИ     просторна интервенција

ОДНОСИ     програмска интервенција

КОНЦЕПТ     просторно програмска интервенција : 30.03. колоквијум (15 поена)  
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